

ПРОТОКОЛ
заседания педагогического совета с работодателями
по рассмотрению и согласованию тем дипломных работ
по специальности СПО 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

от «27» мая 2021 г.

Председатель: Биликтуева Светлана Сампиловна- заведующая отделением «Экономики и управления»;

Секретарь: Калашникова Людмила Владимировна- преподаватель экономических дисциплин

Присутствовали:

1. Бадмаева Долгор Дамбиевна- заместитель директора по учебной работе;
2. Ефимова Татьяна Николаевна- председатель цикловой комиссии экономических дисциплин;
3. Очирова Светлана Очировна- заместитель директора по научно-методической работе, преподаватель экономических дисциплин;
4. Сабхаева Раджана Александровна- заведующая учебной частью, преподаватель экономических дисциплин.

Работодатели:

1. Токарева Елена Анатольевна, главный бухгалтер ООО «Гарантия-2»

Повестка дня:

1. Рассмотрение и согласование тем дипломных работ по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям):

По первому вопросу повестки дня слушали:

Биликтуеву Светлану Сампиловну- Формой государственной итоговой аттестации в колледже является защита выпускной квалификационной работы. Выпускная квалификационная работа (ВКР) является одним из видов аттестационных испытаний выпускников, завершающих обучение по основной профессиональной образовательной программе среднего профессионального образования базового и углубленного уровня, которая способствует систематизации и закреплению знаний выпускника по специальности при решении конкретных задач, а также выяснению уровня подготовки выпускника к самостоятельной работе. Выпускная квалификационная работа выполняется в форме дипломной работы или дипломного проекта. Она должна иметь актуальность и практическую значимость и выполняться по возможности по предложениям (заказам) предприятий и организаций. Вот поэтому, мы предлагаем на рассмотрение и согласование совместно с работодателями 74 темы ВКР по специальности СПО 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», в том числе с реализацией ФГОС СПО в пределах образовательных программ СПО с учетом требований профессионального стандарта.

Ефимову Татьяну Николаевну- Темы выпускных квалификационных работ определяются учебным планом по образовательной программе. Студенту предоставляется право выбора темы выпускной квалификационной работы, в том числе предложения своей тематики с необходимым обоснованием целесообразности ее разработки для практического применения. При этом тематика выпускной квалификационной работы должна соответствовать содержанию одного или

нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу среднего профессионального образования. Все темы мы тщательно изучали, подбирали с учетом ФГОС СПО по специальности 38.02.01 и профессионального стандарта «Бухгалтер»

Очирову Светлану Очировну- Темы выпускных квалификационных работ разрабатывались в соответствии с требованиями работодателей с учетом федерального государственного стандарта и профессионального стандарта, а также международных стандартов бухгалтерской отчетности. Они отвечают современным требованиям. Прошу утвердить перечень ВКР.

Токареву Елену Анатольевну- конечно, дипломная работа должна иметь практический характер, должен рассматриваться пример отдельно- взятого предприятия. Описываться должен основной вид деятельности, рабочий план счетов, организационно-экономическая характеристика, основные финансово- экономические показатели. А затем должна раскрываться тема дипломной работы применительно к данному предприятию. Предложенные темы, на мой взгляд, определяют возможность расширения и углубления подготовки, получения дополнительных компетенций необходимых для выпускников.

Председатель:

С.С. Биликтуева /С.С. Биликтуева

Секретарь:

Л.В. Калашникова /Л.В. Калашникова

Гл. бухгалтер
ООО «Гарантия-2»

Е.А. Токарева /Е.А. Токарева